
 
 1 

 
 

Pauta 

 
1. A  11. C 

2. B  12. D 

3. A  13.  B 

4. D  14 C 

5. A  15. B 

6. C  16. (Arreglada) D 

7. D  17. B 

8. D  18. C 

9. A  19. (Arreglada) B 

10. C  20. A 
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Fe de errata 

 
16. Marta compró q kilógramos de pan a $q el kilógramo y además compró  mantequilla. Si en 

total pagó $t, ¿cuánto pagó por la mantequilla? 

 
A) $ (t – 2q2)        

B)  $ (t – 2q)      

C) $ (q2 – t)     

D) $ (t – q2) 

 
19. En la siguiente imagen, debes poner los dominós algebraicos en las celdas de la derecha 

de forma que se junten en las esquinas por términos semejantes.   

 
 

Al reducir los términos semejantes de las esquinas, ¿cuál de los siguientes términos no es 

un resultado de tales reducciones?  

 
A) 4pq2 

B) –6p3q2 

C) 10p3q 

D) –8p2q3 

 


